

KONSTANTIN
PRESLAVSKY
UNIVERSITY
SHUMEN



ШУМЕНСКИ УНИВЕРСИТЕТ
“ЕПИСКОП КОНСТАНТИН ПРЕСЛАВСКИ”

До проф. д-р Сава ГРОЗДЕВ

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаеми проф. Гроздев,

Позволете ми от името на академичната общност на Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“ да поднесе нашите сърдечни благопожелания по случай юбилея Ви. Личният Ви празник е венец на десетилетия, изпълнени с добротворство, гравивност и вярно служение в храма на Науката.

Името Ви остава записано завинаги със златни букви в историята на математическата наука у нас и в световен мащаб с авторството на над 400 научни публикации и 30 книги. Неоценима е заслугата ви като създател на математическия модел за подготовка на талантиливи обучаеми и като ръководител на националните отбори на България за участие в международни и балкански олимпиади по математика в периода 1994-2003 година.

Хиляди деца свързват Вашата личност с едно от най-интересните и завладяващи математически състезания – „Европейско кенгуру“. С международно признание е експертизата Ви по математическо образование, оценяване и управление на научните изследвания, формиране на компетенции, подготовка и кариерно развитие, информационни, комуникационни и нови технологии в образованието и научните изследвания, научноизследователски инфраструктури.

KONSTANTIN
PRESLAVSKY
UNIVERSITY
SHUMEN



ШУМЕНСКИ УНИВЕРСИТЕТ
"ЕПИСКОП КОНСТАНТИН ПРЕСЛАВСКИ"

Световната научна общност е оценила по достойнство труда Ви и в знак на респект сте удостоен с множество награди, с доверието да бъдете главен редактор и член на редколегиите на няколко специализирани списания. Израз на уважение са и българският орден „Свети Свети Кирил и Методий“ I степен, високата държавна награда „Питагор“ и орденът на Франция „Palme Académiques“. Пет университета у нас и в чужбина с гордост са Ви удостоили с най-високото си почетно звание. А в четири академии сте признат академик - в Международната академия на науките за висше образование, на Академията за информатизация на образованието в Русия, на Българската академия на науките и на Международната академия по информатизация (Казахстан).

За нас е чест да изразим уважението и благодарността си за всеотдайната Ви работа и приноса Ви за развитието на образованието и науката в нашия университет. Ползотворното ни сътрудничество е плод на много години съвместна научна дейност и се радвам, че сте запознат отблизо с работата ни в методически и научен план. Благодарим Ви, че винаги сте откликвали на поканата да участвате в състава на жури за не една академична длъжност и степен на колеги сред нас.

Пожелаваме Ви здраве и житейско и творческо дълголетие!

И свобода на мисълта и духа, защото както е отбелязал немският математик Георг Кантор: „Същността на математиката е в нейната свобода“.

Честит празник!

На многая лета!

октомври 2020 г.

проф. д.и.н. Георги Колев
Ректор